

Protocolo Alba





SARAITH NEILYN CASTAÑEDA GONZALEZ



FISCALÍA GENERAL
DEL ESTADO
DE CHIAPAS

FISCALÍA GENERAL

ALBA0071/2025

FECHA DE NACIMIENTO: 02 Sep 2006

EDAD: 18 años

FECHA DE LOS HECHOS: 25 Ago 2025

FISCALÍA GENERAL **GÉNERO:** Femenino

LUGAR DE LOS HECHOS: TAPACHULA.

CHIAPAS

FISCALÍA GENERAL **CABELLO: NEGRO**

COLOR DE OJOS: NEGROS

ESTATURA: 1.56 mts.

FISCALÍA GENERAL
DEL ESTADO
DE CHIAPAS **PESO:** 65.00 kgs.

SEÑAS PARTICULARES: EN LA NARIZ DEL LADO DERECHO UN PIERCING COLOR PLATA. TATUAJES EN EL CUELLO DEL LADO DERECHO LETRAS EN INGLES, EN EL HOMBRO DERECHO NUMEROS ROMANOS MMXXIV. MANO IZQUIERDA LA LEYENDA EL QUE CONTRA TI CONSPIRE DELANTE DE TI CAERA. VESTIMENTA: VESTIDO CORTO COLOR ROJO, ZAPATILLAS COLOR NEGRAS.

DESCRIPCIÓN DE LOS HECHOS: REFIERE LA DENUNCIANTE QUE EL DIA 25 DE 2025, AGOSTO DΕ SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 22:00 HORAS, FUE LA ULTIMA VEZ QUE VIERON A SU AMIGA DE NOMBRE SARAITH NEILYN CASTAÑEDA GONZALEZ, EN SU DOMICILIO UBICADO EN LA COLONIA DEMOCRACIA, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE TAPACHULA, CHIAPAS. DESCONOCIENDO HASTA EL MOMENTO SU PARADERO.









LADA SIN COSTO 800 2 20 20 11 961 655 03 24

WHATSAPP